
 Auswertung Befragung Pelizaeus GY

Gesamt

F 2. Ich bin in der Jahrgangsstufe:

6 8 Q1 12

31 43 28 102

30,39% 42,16% 27% 0%

F 3. Ich bin:

Weiblich Männlich

68 34 102

67% 33%

F 4. Wie schmeckt dir das Essen in der Mensa?

immer gut meistens gut
mal gut,    

mal schlecht

meistens 

schlecht

immer  

schlecht

6 42 43 10 1 102

6% 41% 42% 10% 1%
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Wie schmeckt Dir das Mittagessen? 



F 5. Gibt es genügend Auswahlmöglichkeiten bei den Menüs?

ich finde immer 

etwas das mir 

schmeckt

ich finde 

meistens etwas 

das mir schmeckt

ich finde selten 

etwas, das mir 

schmeckt

ich finde nie 

etwas, das mir 

schmeckt

21 61 19 1 102

21% 60% 19% 1%

F 6. Wirst du von den Portionen in der Mensa satt? 

ja, immer meistens selten nein, nie

42 41 18 1 102

41% 40% 18% 1%

ja, immer meistens selten nein, nie

23 57 18 4 102

23% 56% 18% 4%

F 7.  Sind die Frauen an der Essensausgabe freundlich?
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Gehen die Frauen an der Essensausgabe auf deine 
Wünsche ein? 



F 8. Wie empfindest du die Wartezeit an der Essensausgabe ?

immer kurz meistens kurz meistens lang
immer viel zu 

lang

4 36 48 14 102

4% 35% 47% 14%

ja, sehr deutlich etwas wenig nein, gar nicht

13 47 22 20 102

13% 46% 22% 20%

F 10. Bestellst du dein Essen selbst? 

ja nein

100 2 102

98% 2%

F 9. Hat sich die Qualität und der Geschmack der Speisen durch den 

Systemwechsel nach den Sommerferien verbessert ?
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Bestellst du dein Essen selbst? 



ja nein

29 73 102

28% 72%

F 11. Hast du schon einmal die Möglichkeit des 

"Spontan-Essens" wahrgenommen? 
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Hast du schon einmal die Möglichkeit des "Spontan-
Essens" wahrgenommen? 

 
Klasse 6  
Zu Frage 06 
-Zuwenig, 3-mal 
Zu Frage 11, Wünsche und Anmerkungen 
-Bedingungen sind sehr nett    
-mehr Salatsoße 
-Leckeren Vegetarischen Ersatz 
-keine eiskalten Salate,  2-mal  
-Salat Buffet  
-Mehr Pudding, 3-mal 
-Mehr Fastfood 
-Spontan essen zu teuer  
-Mehr Getränke Vielfalt 
-Neue Gerichte 
-Tische sind nicht sauber, 4-mal      

 
Klasse 8  Zu Frage 06 -Zuwenig, 3-mal -Schmeckt nicht  
Zu Frage 11, Wünsche und Anmerkungen  -Bessere Qualität, 2-mal -tische sind 
nicht sauber, 2-mal -Salzstreuer wieder auf denn Tisch bzw. wieder 
freizugänglich,  2-mal -Kürzere Warteschlangen  
 
Q1  
Zu Frage 06 
-Man darf nicht immer nachholen,  6-mal 
-Zuwenig,  2-mal  
Zu Frage 11, wünsche und Anmerkungen  
-Salzstreuer wieder auf denn Tisch bzw. wieder freizugänglich,  6-mal  
-Becher sind undicht  
-Mehr Milchreis   
-Handyverbot aufheben  
-Eigenes essen in der Mensa essen dürfen damit man mit seinen Freunde essen 
kann  



-Eigenes essen in der Mensa essen dürfen damit man mit seinen Freunde essen 
kann  
-Mehr Getränke Vielfalt 
-Ketchup Remoulade usw.  anbieten  
  


